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¿HAS RECIBIDO EDUCACIÓN SEXUAL EN CASA?

¿CONSIDERAS QUE ERES UNA PERSONA DEPENDIENTE 
A NIVEL EMOCIONAL?.

EDUCACIÓN SEXUAL EN LA ESCUELA

ADOLESCENTES, EDUCACIÓN SEXUAL Y PORNOGRAFÍA:  UNA ACTUALIZACIÓN

1) Los adolescentes usan la pornografía de forma diversa y el efecto de su consumo es variado.

2) Los adolescentes demandan educación sexual y sus necesidades parecen no estar totalmente 
satisfechas.

3) Sería útil implementar programas formativos sobre sexualidad para los padres en las escuelas.

4) La pornografía puede fomentar una visión objetificada y machista de la sexualidad. 

5) La educación sexual podría ser un factor mediador sobre los efectos de la pornografía y esto puede 
ser estudiado en futuras investigaciones.

¿HAS TENIDO ALGUNA VEZ RELACIONES SEXUALES? ¿ALGUNA VEZ HAS VISTO PORNOGRAFÍA?

La adolescencia es un período crítico del desarrollo de la
sexualidad. En la era tecnológica, la pornografía se ha convertido en
una fuente muy accesible de información sobre la conducta sexual (1).

Diferentes estudios señalan los posibles riesgos vinculados a la
pornografía online y la baja calidad de la educación sexual, además de
diferentes variables mediadoras (patología psiquiátrica, rasgos de
personalidad, estructura familiar y orientación sexual), en población
adolescente (1,2,3,4,5).
Por lo tanto, es de interés profundizar en los comportamientos sexuales
adolescentes para comprender cómo se desarrolla su sexualidad en la
era digital.

- Objetivo: profundizar en los comportamientos sexuales de los jóvenes, la 
educación sexual que han recibido y la forma en que consumen pornografía.
- Método: se realizó una encuesta online con el consentimiento informado de 
los padres.
- Muestra: 274 sujetos (50.7% Varón, 49.3% Mujer). Edad media: 14 años. 
Orientación sexual: 84.7% Heterosexual, 10.9% Bisexual, 4.4% Otros. 
Situación de los padres: 77.7% padres casados, 11.3% separado/divorciados, 
11% otros. Religiosidad: 34.7% No Religiosos, 43.1%, católicos no 
practicantes, 22,2% Otros.

RESULTADOS
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¿CÓMO CONSUMES PORNOGRAFÍA? ¿HAS HABLADO DE PORNOGRAFÍA CON TUS 
PADRES?

UTILIDADES/CONSECUENCIAS DE LA PORNOGRAFÍAMEDIOS DE CONTACTO CON LA PORNOGRAFÍA
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AUMENTA EL MACHISMO

ME AYUDA A APRENDER SOBRE
SEXUALDIAD

VEO A LAS PERSONAS COMO OBJETOS

ME AYUDA A APRENDER SOBRE EL
SEXUALIDAD

ME DA IDEAS SOBRE COMO TENER
RELACIONES SEXUALES

AUMENTA MIS EXPECTATIVAS SOBRE EL
SEXO
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SÍ ME AYUDARÍA MUCHO

NO, PREFIERO EN CASA

NO, PREFIERO CON MIS AMIGOS

NO, ME DA VERGÜENZA
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YO LO BUSQUÉ

ME LO ENSEÑARON
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